
Vážení a milí spoluobčania. 

Na prahu nového roka sa Vám chcem prihovoriť a popriať vám len to najlepšie, 

hlavne pevné zdravie, veľa šťastia, lásky,pohody, porozumenia a hojnosť Božích 

milostí. 

Chcem sa poďakovať vám všetkým, ktorí ste sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na 

realizácii prác a aktivít k prospechu nás, občanov obce. 

V roku 2024 sa nám podarilo otvoriť komunitné centrum, ktorého činnosť je 

zameraná na prácu s komunitami nachádzajúcimi sa v našej obci. Cez projekt KC 

máme zamestnané 3 pracovníčky. 

Cez projekt Ľudia a hrady máme zamestnaných 13 pracovníkov, z tohto počtu je 10 

z MRK. Títo pracovníci realizujú práce na zveľadení parku a kaštieľa. 

V rámci projektu Miestne občianske a poriadkové služby sú zamestnaní 4 pracovníci, 

ktorí sa starajú o čistotu a poriadok v našej obci. V rámci monitorovania sa im 

podarilo vyriešiť dve čierne skládky. 

Samozrejme dlhoročne funguje projekt Terénna sociálna práca, v rámci ktorého sú 

zamestnané 2 pracovníčky. 

Ďalej sú na obci 4 zamestnanci na rôznych pracovných pozíciách cez správcu 

obecného majetku, ekonómku, administratívnu pracovníčku až po pracovníčku 

sekretariátu starostu obce. 

Našou snahou je formou rôznych projektov priebežne poskytovať prácu tým 

najzraniteľnejším osobám na trhu práce. 

V uplynulom roku sa nám podarilo už aj administratívne ukončiť všetky projekty 

z programu CuRI IV ( Zberný dvor, Skvalitnenie technickej infraštruktúry, Kanalizácia 

ul. Hlavná k RO, Komunitné centrum, Sanácia nelegálnej skládky a Chodník k RO.) 

Ďalším projektom, ktorí sme uviedli „ do života“ je fotovoltické zariadenie na budove 

ZŠ s MŠ. Pomáha znižovať náklady na elektrickú energiu v budove ZŠ. 

V marci 2024 sme zahájili výstavbu 12-bytovej jednotky na ulici Nachajky pri ZŠ, 

ktorú financujeme zo zdrojov ŠFRB a Ministerstva dopravy SR. Termín ukončenia 

realizácie výstavby je marec 2026. Touto aktivitou vytvoríme možnosť získania 

dostupného nájomného bývania pre občanov nielen z našej obce. 

Podarilo sa nám získať dotáciu na obnovu komunikácie v RO. 

Zapojili sme sa do výzvy na rozšírenie kapacít MŠ, kde sme neboli úspešní. Čakáme 

na vypísanie novej výzvy na budovanie kapacít MŠ. 

Takisto sme sa zapojili do výzvy na rekonštrukciu ZŠ, kde naša žiadosť nebola 

úspešná. Znovu počkáme na vypísanie novej výzvy. 



Podali sme žiadosť  do výzvy na Intenzifikáciu zberného dvora a zvýšenie množstva 

vyzbieraného vytriedeného komunálneho odpadu v obci Krivany, kde sme boli 

úspešní a budú nám pridelené finančné prostriedky na nákup materiálno-technického 

vybavenia zberného dvora. 

Máme pripravenú PD na rekonštrukciu kaštieľa so stavebným povolením a čakáme 

za vypísaním vhodnej výzvy, do ktorej by sme sa vedeli zapojiť. 

Z ďaľších aktivít spomeniem IBV Dujava, kde sa nám konečne podarilo vyriešiť 

problém dopravného napojenia. Máme pripravenú PD na vodovod a kanalizáciu, 

vyjadrenie VSD k napojeniu IBV. Pevne veríme, že aj tu sa nám podarí pohnúť čo 

najviac dopredu smerom k realizácii výstavby rodinných domov. 

Pripravená je aj PD na vodovod a kanalizáciu na ulici Pod Huru, začneme vybavovať 

stavebné povolenie a následne realizáciu. 

Pokračujú práce na budovaní optickej siete, ktoré v spolupráci realizujú firmy Live-net 

s.r.o a BW-net s.r.o. 

Úspešne napredujeme s prácami na rekonštrukcii parku pri kaštieli. 

V uplynulom roku pracovníci obce zrealizovali priekopu okolo miestnej komunikácie 

na ulici Odervaná, kde bol problém so zrážkovou vodou, ktorý sa nám touto 

relizáciou podarilo eliminovať. 

Pracovníci obce vymaľovali drevený itinerár obce, previedli údržbu amfiteátra, 

zrealizovali zateplenie sokla na budove OcÚ, postavili chodníky okolo budovy OcÚ, 

pravidelne prevádzame údržbu zelene a verejných priestranstiev, údržbu 

komunikácií, čistenie potokov atď. 

Aj v novom roku 2025 chceme pokračovať v prácach na zveľaďovaní našej 

prekrásnej obce samozrejme v spolupráci so všetkými občanmi. 

Touto cestou ešte raz ďakujem všetkým, ktorí sa akýmkoľvek spôsobom 

spolupodieľali na budovaní a zveľaďovaní našej obce v oblasti spoločenskej, 

kultúrnej, športovej, duchovnej a teším sa na ďaľšiu spoluprácu. 

 Chcem vyjadriť presvedčenie, aby sme mali v novom roku viac pochopenia pre 

potreby druhých, aby sme nešetrili úsmevom, pekným slovom, zahodili sváry a aby 

sme sa všetci snažili rozdávať vôkol seba radosť a pokoj. Sú to na prvý pohľad 

maličkosti, no práve oni dokážu hýbať svetom. 

 

S úctou                                       

 

                                                                                            Milan Timko 

                                                                                            starosta obce 



                                                                             

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


